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 :كائنات حٌة ثابتة لا تنتقل من مكان إلى آخر تنمو وتتغذّى وتتكاثر وتختلف فً أحجامها وأشكالها وألوانها -1

 الفطريات -د الحيوانات -ج النباتات -ب الإنسان -أ

 :النباتات التً تتكاثر بالأبواغ, هً -2

 )ب + ج( -د النباتات اللابذرية -ج نباتات معرّاة البذور -ب النباتات البذرية -أ

 :من الأمثلة على النباتات اللابذرٌة -3

 البطيخ -د الخُنشار -ج التفاح -ب الصنوبر -أ

 :مجموعتٌن رئٌستٌن اعتمادًا على طرٌقة تكاثرها, هماٌمكن تصنٌف النباتات فً  -4

 زهرية ولازهرية -د ذات الفلقة وذات الفلقتين -ج اة البذورمغطاة ومعرّ  -ب بذرية ولابذرية -أ

 :تتوزّع النباتات البذرٌة فً مجموعتٌن, هما -5

 زهرية ولازهرية -د ذات الفلقة وذات الفلقتين -ج مغطاة ومعرّاة البذور -ب بذرية ولابذرية -أ

 : تسمّى النباتات التً تكوّن أزهارًا تتحوّل فً ما بعد إلى ثمار تحتوي فً داخلها على بذور -6

 معرّاة البذور -د مغطاة البذور -ج ذات الفلقتين -ب ذات الفلقة -أ

 :تسمّى النباتات التً لا تكوّن أزهارًا, وتوجد بذورها داخل مخارٌط -7

 اللازهرية -د مغطاة البذور -ج ذات الفلقتين -ب ذات الفلقة -أ

 تنقسم النباتات مغطّاة البذور إلى مجموعتٌن, هما: -8

 ذات الفلقة وذات الفلقتين -د زهرية ولازهرية -ج مغطاة ومعرّاة البذور -ب بذرية ولابذرية -أ

  تعد النباتات مصدرًا رئٌسًا لغذاء الإنسان, إذ تزوّده بالعناصر الأساسٌة والمفٌدة لصحته  -9

 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ

  ذات الفلقة النباتات التً تتكوّن بذورها من جزأٌن متماثلٌن, تسمّى -10

 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ
 

 

 (الذرة) (الفول) (البازٌلاء) (القمح)
  

 نباتات ذات الفلقتٌن ذات الفلقةنباتات 

 البازٌلاء القمح

 الفول الذرة
 

 

 صناعة العطور -5 صناعة الأدوٌة -4 صناعة الأثاث والأبواب -3 صناعة الملابس -2 مصدر رئٌسً لغذائه -1
 

 منهاج    

 أردنً

 

 الفصل الدراسً

2022/2023 
 الدرس الأول

 

 الوحدة الأولى

 

 الصف

 

 المادة

 

 الفصل الدراسً
 الأول

 2022/2023 

 الأولالدرس 
 النباتات

 

 الثانٌةالوحدة 
الكائنات تنوّع 

 الحٌة

 

 الصف
 الخامس

 

 المادة
 العلوم

 

 :الآتٌة الخٌارات من الصحٌحة الإجابة اختر  السؤال الأول 

 صنّف النباتات الآتٌة إلى نباتات ذات الفلقة وذات الفلقتٌن:  الثانًالسؤال  

 نسان فً حٌاة الإما أهمٌة النبات   السؤال الثالث 
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 :النباتات التً تتكاثر بالأبواغ, هً -2

 )ب + ج( -د النباتات اللابذرية -ج نباتات معرّاة البذور -ب النباتات البذرية -أ
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 :مجموعتٌن رئٌستٌن اعتمادًا على طرٌقة تكاثرها, هماٌمكن تصنٌف النباتات فً  -4

 زهرية ولازهرية -د ذات الفلقة وذات الفلقتين -ج مغطاة ومعرّاة البذور -ب بذرٌة ولابذرٌة -أ

 :تتوزّع النباتات البذرٌة فً مجموعتٌن, هما -5

 زهرية ولازهرية -د ذات الفلقة وذات الفلقتين -ج مغطاة ومعرّاة البذور -ب بذرية ولابذرية -أ
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 :الآتٌة الخٌارات من الصحٌحة الإجابة اختر  السؤال الأول 

 صنّف النباتات الآتٌة إلى نباتات ذات الفلقة وذات الفلقتٌن:  السؤال الثانً 

 ما أهمٌة النبات فً حٌاة الإنسان   السؤال الثالث 


